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Découvrir le monde

. le vivant

Consigne : en te référant aux modeéles affichés, replace
les différentes illustrations sur les cartes d'identité

il est couvert de
choisir et retracer le mot

carte d'idenkits
LE PANDA

plumes

polls

ecallles

régime alimentaire

lill il mange

du bambou

autres végétauy, insectes, rats de
bambou, poissons.

habitat

en Chine, dans des montagnes froides,
humides recouvertes de foréts de
bambous, il grimpe aux arbres.

reproduction
éé la femelle accouche et allaite

comme une maman humaine

1 ou 2 bébés tous les 2 ans
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Découvrir le monde

. le vivant

Consigne : en te référant aux modeles affichés, replace
les différentes illustrations sur les cartes d'identité

g

il est couvert de
choisir et retracer le mot

aspect

canke d'identite
L'OURS POLAIRE

plumes

poils

écailles

régime alimentaire

lili il mange

du phoque

poissons, morses, narvals

habitat

au pole Nord sur la banquise, il nage dans
l'océan arctique.

reproduction
@é la femelle accouche et allaite

comme une maman humaine

1 ou 2 bébés tous les 3 ans
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